

农业科技报



农业科技报社出品

您身边的“农科专家”

农事指导：加强预防鸡群鸡痘的发生

- 上强农 问农事 急难愁盼 帮产帮销
- 上千名农科专家2+365 线上线下载服务
- 汇集全国上千家媒体“三农”资讯



热线时段：每周一至周五 上午：9:00—12:00 下午：3:00—6:00

国内统一连续出版物号
CN61-0068
邮发代号51-98

壬寅年八月初三
总第2811期

2022年8月29日
本期8版 星期一

中共杨凌示范区工委主管主办
农业科技报社出版
中国农科新闻网：<http://www.nkb.com.cn>

新闻热线：029-87036601
投稿邮箱：nykjb2001@163.com

李克强对全国农业科技创新工作会议作出重要批示强调

把农业科技摆在突出重要位置 抓实抓好农业关键核心技术攻关、人才培养和成果转化

胡春华出席会议并讲话

新华社南京8月25日电 全国农业科技创新工作会议8月25日在江苏省南京市召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：农业现代化，科技是根本性决定性力量。长期以来，广大农业科技工作者围绕农业农村发展，把论文写在大地上、把成果送进亿万农民家，为实现农业稳产增产、促进农民持续增收、打赢脱贫攻坚战和推动乡村建设

作出了重要贡献。谨向广大农业科技工作者致以诚挚问候！要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，围绕农业高质高效，把农业科技摆在突出重要位置，深入实施藏粮于地、藏粮于技战略，持续推进农业科技创新与推广应用。要完善农业科技创新体制机制，更大激发企业和人才创新活力，更大力度推动产学研用深度融合，抓实抓

好农业关键核心技术攻关、人才培养和成果转化等重点任务，加快农业科技现代化，为保障粮食安全和全面推进乡村振兴作出新的更大贡献！

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，要认真贯彻习近平总书记关于农业科技创新的系列重要指示精神，落实李克强总理批示要求，加快推进农业科技进步和创新驱动发展，为保障国家粮食安全、实现中国特色农业现

代化提供强有力的支撑。

胡春华指出，要坚持以现实需求为导向，加快培育重要农产品优良品种，研发推广适用农机具和现代农业投入品，提高现代化设施种养水平，创新推广现代耕作技术模式。要遵循农业科技规律和特点，切实加强基础工作，久久为功、因地制宜扎实推进，强化创新成果集成应用，大力发展社会化服务。要集中力量推动农业科研攻关加快取得突破，突出成果导向，强化平台

支撑和国际交流合作，牢牢守住生物安全底线。各地区各有关部门要把加快农业科技创新摆在更加重要位置来抓，实施好种业振兴行动和农业关键核心技术攻关，切实加强组织领导和支撑保障，大力推动科技成果市场化应用，确保每年都有新进展、收到新成效。

会前，胡春华到南京农业大学、江苏省农科院进行实地调研，并考察了2022年全国农业高新技术成果交易活动。

59家展团330家展商入驻第29届杨凌农高会云上展会

▶ 4版

凝聚合力讲好新时代“三农”故事

中华全国农民报协会 第十届第一次会员大会在京召开

本报北京讯(农民日报记者 孟德才) 8月24日，中华全国农民报协会第十届第一次会员大会、第十届理事会一次会议在北京召开。会议提出，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持正确政治方向，坚持以人民为中心的工作导向，努力将协会打造成一流的新闻行业社会团体，在书写伟大时代辉煌画卷中创造出新的业绩，为开创“三农”事业新局面作出更大的贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中国记协党组成员、书记处书记张百新出席会议并讲话，要求中华全国农民报协会和各成员单位要坚持高举旗帜，把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务；要坚持人民至上，组织新闻工作者深入基层、深入群众；要坚持改进创新，全力以赴做好新时代“三农”宣传报道工作；要坚持统筹部署，既发挥各自特色、又形成报道合力。

中央和国家机关工委协会党建部部长、中央和国家机关行业协会商会工作局局长于中城出席会议并宣读《关于中华全国农民报协会第十届理事会负责人候选人的通知》批复。

中华全国农民报协会第九届理事会成立六年多来，不断强化培训，开阔视野，建设“一懂两爱”高素质的涉农媒体队伍；组织异地采访活动，增强记者“四力”，用心尽力书写“三农”故事；积极参与社会公益与助农活动，承担媒体社会责任，扩大协会影响力；加强协会自身制度建设、创新开展协会日常事务，有效增强了协会发展活力。

会议强调，涉农媒体必须紧扣时代脉搏、紧跟“三农”发展步伐；必须共享资源信息，共同讲好新时代“三农”故事；必须头顶蓝天、脚踏大地，守好看家本领；必须创新谋发展、团结谋发展。会议要求，中华全国农民报协会要加强协会自身建设，依法依规规范管理；要

开拓创新工作思路，增强凝聚力影响力；要强化媒体资源共享，共同讲好“三农”故事；要热诚服务会员单位，有序开展常规业务。未来五年，协会将按照务实、高效、创新、拓展的总要求，致力于打造务实型协会、学习型协会、创新型协会，凝聚全国“三农”媒体的合力，唱响“三农”传播主旋律，为乡村振兴、为中华民族伟大复兴贡献积极力量。

来自全国49家涉农媒体的会员单位代表通过线上线下联动的方式参加了本次大会。会议选举农民日报社党委书记、社长、总编辑何兰生为第十届理事会会长，《四川农村日报》总编辑李延林、《河南日报农村版》总编辑王泽远、《南方农村报》副总编辑洪继宇为副会长。会议还选举余向东为协会秘书长、刘卓为协会监事。

会议修改了协会章程、审议通过了第九届理事会工作报告、财务报告等，圆满完成了各项会议议程。

月月有桃熟
月月有桃吃



▶ 5版

仿野生灵芝种植成 农民致富新渠道

▶ 6版

开学季 这些诈骗手段要警惕

▶ 8版